
We asked you to share your input on
how we should observe time in Yukon.

We received

4,829 
survey submissions,

5% had no 
preference

support year-round
 Pacific Daylight Saving Time

Find the full 
What We Heard report on 
engageyukon.ca.

We asked what factors 
influenced your opinion
to pick a time zone. 
The most common factors 
were availability of sunlight 
when we need it, and health 
and wellness.

the highest number of 
responses to a YG public 
engagement survey.

For those who wanted to end seasonal time change:

want to stay on Pacific 
Daylight Saving Time 

year-round

25% want to stay on 
Pacific Standard Time 

year-round

3% of responses
came from businesses

and organizations

We received 38 written submissions, representing 
the views of 143 Yukon individuals, associations, 

governments, businesses and organizations. 

WE ASKED:
Should Yukon end the twice 
annual seasonal time change?

Of the written submissions:

want Yukon to end 
seasonal time change

What We Heard

Seasonal 
Time Change

Public Engagement 

 97% of responses 
came from citizens

3%97%

supported ending 
the practice

93% 

70% 25% 5%

92% 59% 

✗ ✓


